
łączenie miecza ze słupem

na czop pionowy i kołek

łączenie zastrzału z kleszczem

na czop pionowy i kołek

łączenie słupa z podwaliną

na czop pionowy

łączenie zastrzału z podwaliną

na wrąb czołowy głębokość wręby

1/6 wys. podwaliny

łączenie słupa z podwaliną

na czop pionowy

łączenie krokwi z mieczem

na czop pionowy i kołek

łączenie podwaliny z kleszczem

na zazębienie  głębokość zazę-

bienia 3cm w obu elementach

łączenie krokwi z podwaliną

na zazębienie głęgokości

1/4h krokwi

łączenie krokwi z podwaliną

na zazębienie głęgokości

1/4h krokwi

łączenie krokwi ze słupkiem  na pół

jaskółczy ogon i kołekzacięcie krokwi

na głębokość 3cm słup na 3cm

łączenie podwaliny z kleszczem

na zazębienie  głębokość zazę-

bienia 3cm w obu elementach

łączenie słupa z belką stropową

na czop pionowy

łączenie słupa z kleszczem

na czop pionowy

łączenie miecza ze słupem

na czop pionowy i kołek
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łączenie słupa z kleszczem

na czop pionowy

łączenie słupa z kleszczem

na czop pionowy

łączenie krokwi na nakładkę prostą

i kołek zacięcie na 1/2 szer. krokwi

łączenie miecza ze słupem

na czop pionowy i kołek

PODCZAS WYMIANY WYBRANYCH ELEMENTOW WIĘŹBY DACHOWEJ NALEŻY ŁĄCZYĆ JE Z

POZOSTAŁYMI ELEMENTAMI ZA POMOCA TRADYCYJNYCH POŁĄCZEŃ CIESIELSKICH ZGODNIE Z

PRZEDSTAWIONYM RYSUNKIEM.

U W A G A

W PRZYPADKU JAKICHKOLWIEK WĄTPLIWOŚCI PRZY WYMIANIE ELEMENTÓW

WIĘŹBY DACHOWEJ LUB ICH POŁĄCZEŃ WEZWAĆ PROJEKTANTA KTÓRY

ZDECYDUJE O DALSZYM POSTĘPOWANIU.
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